
22 February 2024

Grußwort zum 55. Geburtstag der DFLP am 22. Febru-
ar 2024

Liebe Freundinnen und Freunde, liebe Genossinnen und Ge-
nossen, 
im Namen der MLPD und ihrer Parteivorsitzenden Gabi Fecht-
ner überbringen wir euch zum 55. Geburtstag der Gründung
der Democratic Front for the Liberation of Palestine (DFLP)
solidarische und kämpferische Grüße. 
Wir sind zutiefst empört und erschüttert über den  Völker-
mord an dem palästinensischen Volk durch Israel, welcher in
den letzten Monaten schon fast 30.000 Todesopfer gefordert
hat. Tausende Familien habe ihre Kinder und Angehörige ver-
loren, Hunderttausende Familien ihr Zuhause. Wir sind in Ge-
danken bei euch und euren Familien! Gemeinsam mit euch
verpflichten wir uns, die Trauer in Wut und Kraft im Kampf
um die Befreiung Palästinas zu verwandeln.
Als DFLP seid ihr seit vielen Jahrzehnten ein wichtiger Aktiv-
posten im Freiheitskampf des palästinensischen Volkes mit
mutigen Massenaufständen und einem unbeugsamen Wider-
stand. Ihr habt selbst bei den Angriffen auf militärische Ziele
Israels  und  gegen  die  imperialistische  Aggression  Freunde
und Genossen verloren. Es ist sehr bedeutend, dass Ihr dabei
die Perspektive des palästinensischen Befreiungskampfs im
Kampf  um eine sozialistische Gesellschaft  repräsentiert.  In
diesem Geist sind wir mit Euch zutiefst verbunden!
Mehrere Millionen Menschen waren seit dem 7. Oktober 2023
gegen den Völkermord Israels an eurem Volk und für die Soli-
darität mit dem palästinensischen Befreiungskampf auf der
Straße. Dieses weltweite Signal internationaler Solidari-
tät ist sowohl der Netanjahu-Regierung, wie auch ihren im-
perialistischen  Bündnispartnern  in  den  USA  oder  Deutsch-
land ein Dorn im Auge. Heute sind wir alle Palästinenser!
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Hoch die internationale Solidarität!  Die brutale  Unter-
drückung  des  palästinensischen  Volkes  durch  den  israeli-
schen Staat, dessen Regierung inzwischen mit offen faschis-
tischen Kräften durchsetzt  ist,  offenbart  die Schwäche des
Imperialismus: Er ist weder Willens noch in der Lage die drin-
genden Menschheitsprobleme zu lösen. Er existiert heute nur
noch  in  Krisen.  Der  Beginn der  globalen  Umweltkata-
strophe und die  Gefahr eines  Dritten Weltkriegs,  wel-
cher im Moment aktiv von allen imperialistischen Mächten
dieser  Welt  vorbereitet  wird,  bedrohen  die  Existenz  der
Menschheit. 
Im September 2023 gründete sich die  Internationale Ein-
heitsfront  gegen  Faschismus,  Krieg  und  Umweltzer-
störung (United Front), an der die  MLPD aktiv mitarbeitet.
Auch  Vertreter  palästinensischer  Bewegungen  nahmen  an
dem Gründungskongress  teil.  Proletarischer  Internationalis-
mus heißt: Kein Befreiungskampf darf im Kampf gegen
den Imperialismus alleine stehen.
Die MLPD ist in Deutschland als Verfechterin der Rechte des
palästinensischen Volkes bekannt, geachtet und – von den
Herrschenden - gefürchtet.  Alleine seit dem 7. Oktober 2023
haben  wir  in  Deutschland  mindestens  45  Kundgebungen
oder  Demonstrationen  als  MLPD  initiiert,  angemeldet  und
stets  zusammen  mit  palästinensischen  Freundinnen  und
Freunden organisiert, außerdem an mindestens 28 weiteren
Demonstrationen teilgenommen. 100.000 Menschen beteilig-
ten  sich  seitdem  an  Aktionen  der  Palästina-Solidarität  in
Deutschland. Maßgeblich haben wir die Spendensammlung
„Gaza soll leben“ vorgeschlagen und vorangebracht, mit der
über 20.000 Euro gesammelt und übergeben wurden. Dem
entgegen ist der deutsche Staatsapparat sich für keine Hetze
und Repression gegen Kräfte des palästinensischen Befrei-
ungskampfes, wie euch, aber auch gegenüber der MLPD zu
schade.  „Gib  Antikommunismus,  Faschismus,  Rassis-
mus und Antisemitismus keine Chance!“.

Liebe Freunde und Genossen,
wir  unterstützen  aus  ganzem  Herzen  das  Erstarken  der
progressiven, säkularen, revolutionären bis sozialisti-
schen palästinensischen Strömung in Palästina und wün-
schen Euch viel Erfolg! Wir sind uns  einig im Kampf gegen
Imperialismus und Zionismus. 
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Sicherlich haben wir über den Weg des Befreiungskampfes
teilweise auch unterschiedliche Ansichten. Für uns gilt: Eine
Zusammenarbeit mit Faschisten, den Todfeinden der
Arbeiterbewegung, darf es weder taktisch noch stra-
tegisch geben.  Wir sind der Überzeugung, dass eine Zu-
sammenarbeit mit  Kräften wie der Hamas den fortschrittli-
chen  palästinensischen  Kräften  und  dem  Befreiungskampf
großen Schaden zufügen wird. Wir freuen uns über eine wei-
tere noch engere Zusammenarbeit und solidarische Ausein-
andersetzung über solche Fragen.

Hoch die internationale Solidarität!

Peter Weispfenning

Zentralkomitee der MLPD
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